6 Eigenschaften von Stammfunktionen und Integralen

3 Integrale
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f) j(—X3+26X)dX = {—%x4+zex} - (_
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k) f(% +sinx)dx = [lnlxl - cosx}iE = (lmt—(— 1)) - (lnl —COSl) = Int+cosl +1
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4 Bestimmte Integrale
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(12) f(2x3+x)dx =0
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6 Unbestimmte Integrale und Integrationsgrenzen



2) sztdt - - %eZ_Zt+ C
b) f4'cos(4x)dx = sin(4x)+C
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c)fxzdleo - %a3:10 — a=15
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e) f6-sin(3t+ 3)st = —2-cos(t+3) + C
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7 Achsensymmetrie
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a) fxzdx - {%xﬂ —9-(-9) =18 = 2-fx2dx
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Zur Begriindung vgl. Uberschrift.

b) f(x) = x*, g(x) = —x*+4 und h(x) = x?°12

8 Graph
a) Ansatz: f(x) = ax-(x>—9)

f(y= -1 = 1=a(-8) = a:é
b) f(—x) = —1(x)

c) Ergibt sich aus der Punktsymmetrie.

d) jf(x)dx = jf(x)dx + }f(x)dx = }f(x)dx
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9 Integralfunktionen und Stammfunktionen

f(x) = —%+3-(x2+1) = Fx) = g+x3+3x+C
X

X X
a) ff(t)dt = [§+t3+3t} =0 Bik—17
t 2 X
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b) F(x) = g+x3+3x

Ofx) =0 = x=1

10 ist Minimum von F. F hat damit keine Nullstelle.

dC<-10
GI2
L L
B 0,05 D
B 0,20 1-p
0,25 0,75

025p = 0,05 = p=02



Es miissen 40 Fahrrader Miédngel an den Bremsen haben.




